

ΔΕΥΟΥΝ ΑΥΤΙΑ»



επίθεση, δεν δημιουργήσαμε καμία ευκαιρία, απλά εκμεταλλευτήκαμε δύο στημένες φάσεις και αυτό ήταν όλο.

Ξέρω αυτά που λέω ενοχλώ κάποιους, όμως αυτό πιστεύω και δεν έχω κανένα πρόβλημα να το δηλώσω δημόσια μέσω των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ. Όσοι με γνωρίζουν ξέρουν ότι δεν θέλω να καϊδεύω αυτιά λέγοντας αυτά που θέλουν να ακούσουν. Αυτό που πιστεύω αυτό θα πω.

Είμαι άνθρωπος που δεν κρίνω από το τελικό αποτέλεσμα αλλά από την όλη εικόνα που βγάζουν οι ομάδες στον αγωνιστικό χώρο. Κι αυτό που είδα ήταν άσχημο ποδόσφαιρο, από το Σίδνεϊ Ολύμπικ κυρίως, που δεν μπόρεσε να δημιουργήσει ούτε μία φάση.

Με εξέπληξε η παρουσία τόσοσών πολλών φιλάθλων, που σύμφωνα με τους παράγοντες της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, αποτελούν ρεκόρ προσέλευσης. Πιστεύω ότι αυτό είναι καλό και θετικό σημάδι, που θα πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη. Ίσως να είναι η αφετηρία ενός ξεκινήματος που θα βοηθήσει σημαντικά το ποδόσφαιρο να αναπτυχθεί και να οργανωθεί σε στέρεες βάσεις»...

ΠΙΤΕΡ ΚΑΘΟΛΟΣ... ΝΙΚΗ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΠΟΔΟΣΗ

«Ήταν μια μεγάλη νίκη που χαιροποιήσε όλη την Ελληνική παροικία και αυτό το χρωστάμε στον πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργο Γιάνναρο και τους συνεργάτες του, καθώς και στους Πίτερ Τσεκένη και Πίτερ Παπουτσιά που κατάφεραν να δέσουν ένα καλό σύνολο.

Όχι δεν είμαι ευχαριστημένος με την όλη εικόνα του Τελικού και



την απόδοση των δύο ομάδων. Είναι πικρό αυτό που θα πω αλλά ποδοσφαιριστές με την ποιότητα που υπήρχε πριν από δέκα, δεκαπέντε χρόνια δεν είδα στον Τελικό.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ νίκησε χωρίς να πιάσει απόδοση, αλλά η νίκη είναι αυτό που μετράει, όμως οι περισσότεροι από τους φιλάθλους που έκαναν ρεκόρ προσέλευσης στο Μπέλμορ, δεν πιστεύω ότι τους ικανοποίησε το θέμα που τους προσφέρθηκε. Ίσως να φταίει και ο δυνατός αέρας, ίσως ότι ο αγωνιστικός χώρος που δεν είχε σχεδόν καθόλου χόρτο.

Συχαρητήρια σε όλους αυτούς που έφεραν μετά από πολλά χρόνια δύο τίτλους μαζεμένους σε μια σεζόν στην ομάδα μας»...

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ... ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΠΕΝ ΜΠΑΚΛΕΪ

«Πριν από λίγο πείρε τηλέφωνο και με συνεχάρη ο Μπεν Μπάκλεϊ, chief executive officer της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας, σημειώνοντας ότι είναι πολύ



ευχαριστημένος με τον αριθμό των θεατών που παρακολούθησαν τον Τελικό, όπως και με την νίκη μας.

Είμαι πολύ ευχαριστημένος για ότι καταφέραμε όλοι μαζί με σκληρή δουλειά αυτόν τον χρόνο. Οι κόποι μιας χρονιάς έπιασαν τόπο. Σίγουρα οι στόχοι μας θα συνεχίσουν να είναι πάντα υψηλοί και πάντα θα προσπαθούμε για το καλύτερο.

Δεν γνωρίζω αν θα παραμείνουν όλοι οι ποδοσφαιριστές της ομάδας και την επόμενη σεζόν. Εμείς δεν θα είχαμε αντίρρηση πάντως, να παραμείνουν όλοι. Αυτό είναι θέ-

μα όμως που αφορά τον τεχνικό μας. Τώρα δεν μιλάμε για τα θέματα αυτά, απλά γιορτάζουμε την επιτυχία μας.

